

Raport de activitate pe anul 2022

Corneliu Nicolae Furman

Consilier Local din partea Partidului Uniunea pentru Bucovina

Subsemnatul, Corneliu Nicolae FURMAN, Consilier Local în cadrul Consiliului Local al Comunei Dornești, prezint în cele ce urmează Raportul de Activitate pentru anul 2022

I. Participare la sedintele Consiliului Local

În vederea pregătirii sedintelor Consiliului Local am participat la sedintele *Comisiei pentru administrarea domeniului public și privat al comunei, amenajarea teritoriului și urbanism, juridico și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice*, în calitate de Presedinte.

Pentru a decide a vota pentru sau împotriva proiectelor de hotărâre propuse, am studiat cu maximă atenție documentația pusă la dispoziție, am solicitat documente sau informații suplimentare de la inițiatorii proiectelor sau am căutat informații relevante în surse externe avizate. Din cauza muncii pe care o desfășor în afara Uniunii Europene, unde am un contract semnat care implică acordarea de mine de despăgubiri partenerilor în caz de sincope în activitate, am fost nevoit a absenta uneori de la sedința Comisiei al cărei Presedinte sunt și/ sau de la sedința în plen a Consiliului Local, depunând pentru unele absente documente emise de angajator pentru motivarea acestora.

Deși în sedința publică din 29.07.2022 am solicitat oficial Primarului Comunei Dornești a ține cont de faptul că în prima jumătate a săptămânii mă aflu în interes de serviciu în afara UE, (lucru pe care îl mai comunicasem de două ori prin posta electronică), acesta a abuzat de funcția pe care o detine pentru a acționa în mare parte exact invers. Pe de altă parte, deși teoretic este posibil a lua parte la sedințe prin intermediul dispozitivelor electronice, uneori legătura prin Internet nu s-a putut realiza exact în momentele în care avea loc sedința (în unele cazuri eu fiind însă ajutat de colegi din alte partide, prin intermediul legăturii internet pe care aceștia o detin ca persoane private, deoarece instituțiile Primăriei, Secretariatului Comunei, Consiliului Local nefiind în stare a asigura condițiile necesare prezenței mele acolo).

Am insistat pentru transparență și pentru respect față de Cetățean, personal asigurând în mod repetat transmiterea în direct sau prin înregistrare a sedintelor de plen în mediul on-line.

In continuare voi insista pe cale legala pentru solutionarea tuturor problemelor ce imi vor fi prezentate de catre cetateni si pentru a stopa abuzurile Primarului sau ale altor localitati.

Toate proiectele de Hotarare propuse le-am analizat obiectiv , **doar** din punctul de vedere al binelui cetatenilor Comunei, indiferent de culoarea politica a initiatorilor.

De exemplu **Proiect de Hotărâre 2052** din luna Septembrie 2022, proiect respins de catre majoritatea consilierilor, cu explicatiile in sedinta date de catre mai multi dintre acestia, despre cat de inutil este acesta pentru comună, a fost repus pe lista in luna imediat urmatoare, **P.H. 2060 din oct 2022**, fiind votat de catre toti consilierii in afara de mine, inclusiv de catre care il criticasera pe buna dreptate cu nici o luna inainte. Vorbind despre luna septembrie 2022, tot atunci am solicitat in cadrul votului pt **P.H. 2049 din septembrie 2022**, includerea in contractul cu SC Milestone SRL a unor conditii in avantajul Comunei.

Pentru fiecare Proiect de Hotarare, am analizat temeinic documentele si ideile care au stat la baza sa. Astfel, desi toti ceilalti colegi consilieri au votat "pentru", eu am votat "impotricva" la **P.H. 2057/07.07.2022**, dat fiind ca aprobarea initiala era din anul 2015, nemaifiind de actualitate. Numarul Proiectelor de Hotarare la care votand DOAR in interesul Comunei ajungeam sa fiu singurul care votam invers decat ceilalti consilieri este destul de mare, primind deseori reprosurile ca ii pun intr-o lumina proasta. Votul meu diferit de al majoritatii aratand cetățenilor ca din punct de vedere moral sau legal nimeni nu este obligat sa voteze contra convingerilor sale. Voi mentiona doar despre de-curand-criticatul in spatiul virtual proiect de realizare a unui măreț gard la niciodată-finalizatul Cămin Cultural, proiect la care eu am votat "împotriva" chiar de la prima discuție (**P.H.2022/17.03.2023**), subliniind ca este un furt mascat din banul public, în timp ce alți colegi, foarte critici pe Facebook, au votat proiectul asa cum a fost propus, chiar de curand, in **P.H. 2034/10.05.2023**.

Întotdeauna, condițiile mele ca Proiectul de Hotărâre propus sa primească votul meu, sunt ca acesta să fie **util locutorilor și legal**. De exemplu, cu referindu-ne la **P.H. 2017/13.03.2023**, deși îl consider foarte util, am votat "împotriva", documentele propuse a sta la baza înființării SVSU neindeplinind conditiile cerute de legislația in vigoare.

Consider că nu mi se poate reprosa nimic in ceea ce priveste activitatea mea in aceasta sfera, deși corul de trâmbițe aservite edilului local prin diferite interese de grup sau individuale, încearcă mereu in toate modurile in care poate, sa bagatelizeze importanta deciziilor mele corecte.

II. Intalniri cu cetatenii

In calitate de Consilier Local am initiat si luat parte la o serie de întâlniri cu cetatenii, atat cu unii din vecinatatea imobilului in care locuiesc cat si din alte zone ale Comunei. Nemulțumirile sau propunerile acestora le-am transmis in cadrul sedintelor Consiliului Local, dar si direct Primarului sau Viceprimarului Comunei.

Subiectele au fost in special cele legate de caini vagabonzi (raspuns oficial- nu exista rezolvare!), intreruperea iluminatului public stradal, intarzierea in executarea unor lucrari contractate de Primarie

(raspuns – nu sunt bani!), dezacordul construirii de santuri inutile pe strada Florilor (raspuns oficial – se amână), detalii despre modul in care se poate realiza racordul la mult-laudatele rețele apă și canalizare (răspuns – nu se poate!), necurățarea zăpezii de pe drumuri in timp util, slaba pregătire profesională a unor angajați ai Primăriei Dornești, etc.

In continuare voi insista pe cale legală pentru solutionarea tuturor problemelor ce imi vor fi prezentate de catre cetateni.

III. Intalniri de lucru

In cursul anului 2022, am fost invitat de o localitate din Republica Moldova pentru a mi se cere părerea în initierea unui proiect pentru infratirea între localitati. Desi intalnirea era neoficiala, era bazata pe faptul ca persoanele respective stiau că sunt Consilier Local. Le-am prezentat câteva filmări realizate în comună și le-am sugerat a viziona filmările Sedintelor de Consiliu Local, inainte ca ei sa initieze vreun demers oficial. Au decis să aleagă o altă comună.

Per total, in anul 2022 am actionat conform Jurământului depus in anul 2020, cu corectitudine si bună credință, intreaga mea activitate de consilier avand ca scop unic apararea intereselor comunității dornestene, nu doar a unei parti din aceasta sau a unor indivizi; bilantul activitatii mele pentru anul 2022 poate fi considerat pozitiv, existând însă posibilitati de imbunătățire.

24.05.2023

Consilier Local , Corneliu Nicolae Furman